Bapuant 2 DOU: 9

1. Mo ypaBHEHWAM ABUKEHWUA ONPEAE/NIUTb HAYaIbHYIO KOOPAMHATY Tena u NPoeKLumnu
Ha4Ya/IbHO CKOPOCTU U YCKOpPeHMA

a. | x=10+10 | x,= Vi, = a,=
6. | x=4t-2t° Xo= Vo= a,

]

2. [laHo ypaBHeHWe aBMKeHUA Tena x=12t-%. Onpepenute CKOPOCTb TENA B KOHUE
YeTBEPTOMN CeKYHAbI ABUMKEHUA

Vo=

3. YpaBHeHue ABMKEHWsA Tena umeeT Bua, x=5+t-0,5t°. a) OnpegenuTb HayanbHyo
KOOpAMHATY TeNla U NPOEKLUUM HauyaIbHOM CKOPOCTU U YCKopeHUs. B) Mo gaHHbIM
3anuwmMTe ypaBHeHUe CKOPOCTH.

a. |Xo= Vo= a,=
Vi=

4. Ha PUCYHKe NOoKa3aHbl NONOKEHWA OBYX YEe/NNIOBEK B MOMEHT BPEMEHHK t=0, a Takxe
KX Ha4aNbHble CKOPOCTHU U YCKOPEHMKA. 3anucatb YpaBHEeHWA ABUHEHNA.

a=3 m/c’ a=1m/c’
? . 1:x=
Vp=3 m/c V=2 m/c

21 2% 2: x=
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5. Ha pucyHKe AaHbl rpaduMKu NPOEKUMIA CKOPOCTEM ABMMKEHUA ABYX Ten. Halitu

NPOEKLMIO BEKTOPa YCKOPEHUA Kay40ro Tena:
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